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COMISSÕES PERMANENTES 

"Ata da 68 Reunião das Comissões Permanentes da 2° Sessão- Legislativa da 19°. 
Legislatura da Câmara Municipal de Barueri, realizada em 23 de março de 2026". 

Ao vigésimo terceiro dia do mês de,margo, de 2026, com início (às 10h00), na "Sala 
Verepdora Maria Evangelista", no prédio, onde funciona ,o Poder Legislativo, à Alameda 
-Wag 1h -,Sa!les ,Nemer, n°. 200, Centro Comercial de Barueri, conforme convocação das 
Comissões Permanentes de Justiça e Redação, de Meio Ambiente, de -Fiscalização das 
Entidades do 3° Setor subvencionadas pelo Município, Cultura e Esporte, de Segurança 
Pública, de Finanças, e Orçamento,, de Educação, e de Saúde e -Assistência Social; 
prosidida pelo Presidente da Comissão de Justiça e Redação, vereador Rafael Valério 
.Carvalho; mais,a presença dos yereadores:Cleelnio Oliveira Santos, Cristiane Aparecida 
Lourenço, Edmilson Gusmão de Oliveira, José Clayton da Silva, Levi Gobert, Levi 
Gonçalves de Oliveira Neto, Sivanildo Gomes Pinheiro. Widen da Silva, e Wilson Zuffa 
4uniqr.43resenga,de (10) vereadores, se,reuniram para deliberação dositens abaixo: 

1. Projeto. de Lei n.'? 06/2026, de autoria-do vereador Thiago Rodrigues Alves, que 
dispõe sobre: "institui política municipal de cuidados paliativos e dá outras 
providências,". O Projeto:de Lei' foi SUSPENSO. 

2, Projeto de Lei n.° 07/2026 de autoria;do,vereador Thiago Rodrigues,Alves que 
dispõe.soOre:."Institui o selo Empresa Amiga do Esporte- no município de Barueri, 
e dá outras providência$.'".;,0 Projeto de Lei foi SUSPENSO. 

3. Projeto deLei p.° 08/2026, de- autoria do vereador Rodrigues Marques de 
Figueiredo, que dispõe sobre: "Institui o programa municipal de conscientização, 
redução e gestão dos resíduos sólidos no município de Barueri e da outras 
providências:". 0 Projeto de Lei foi SUSPENSO. 

4. Projeto de Lej.n.°10/2026,.de -autoria do vereador Thiago Rodrigues Alves, que 
. dispõesobre:,"Institui,a ,pplitic&de.insergão de QR "Code (código bidimensional), 
nas placas de identifica9ão de -logradouros públicos, que contenham o nome de 
pessoa:homenageada na-denominação oficial, e dá outras pmvidências." O Projeto 
de Lei foi SUSPENSO. 

5. Projeto de Lei n.° 11/2026, de autoria do vereador Thiago Rodrigues Alves, que 
dispõe sobre: "Determina a presença de profissional habilitado em primeiros 
socorros nos eventos esportivos realizados no município de Barueri e dá outras 
providências.". O Prbjetb de Ldiloi SUSPENSO. 

6. Projeto de Lei n.° 14/2026, de autoria da-vereadora Cristiane Aparecida Lourenço, 
que dispõe sobre: "Aftera 64ei n:° 2.588, 696 18 de dezembro de 2017, que dispõe 
sobre a proteção, defesa e controle de animais domésticos e silvestres no 
município de Barueri e dá outras providências.". Foram emitidos Pareceres 
Favoráveis das Comissões de Justiça e Redação e de Meio Ambiente. 
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Projeto de Lei n.° 15/2026, de autoria do vereador Thiago Rodrigues Alves, que 
dispõe sobre: "Institui o programa Guarda Amiga do Autista, destinado a preparar 
o efetivo da GuardalVkijiiCiO'ParalidWdohi'ikorrênCias que envolvam pessoas 
com Transtorno do Espectro Autista, e dá outras providências.". 0 Projeto de Lei 
foiSUSPENSCI:

8. Projeto de Lei n.° 16/2026, de autoria do prefeito José Roberto Piteri, que dispõe 
Acitire;-"Altera disposiWilatei,n9 1':892, del 9 deovernbrade`2009; qüe dispõe 
sobre apbrigátorfedadeda ligação da tubulação de 4sgotci á rede colétordptiblica.". 
Foramemitidos Pareares Favoráveis das COmiesifies 'de Justiça e.Redigão e 
de Meio Ambiente. 

9. Projeto de Lei n.° 17/2026, de autoria do prefeitoJosé Roberto Piteri, clue dispõe 
,sobre. "Aprova, a. revisdro.sdo 'Plano Municipal Cié 'Gestão 'Intégracritle' Regiduos 
'Sólidos (PMGIRS)". FOram emitido Parecere* FavOilveis, das Comissões de 
Justiça e Redaãoe de Meio Ambiente. 

10 Projeto deLei n.1118/2026, de autoria do'veréador Wilson Zuffa, tlife'di§ptie'sobre: 
"Institui a Política Municipal de conscientização e combate ao absenteísmo em 
consultás, exames e procedimentos médicátidbeldádõt", na rede pública de saúde, 
e dafoutras providências:". Foram emitidos PareteresfaVbráVeis'dasComissões 
de Justiça e Redagio.ecie-Sáirde e AssistêncialSodial. 

41:-Projetd de Lei h.°1912026, tie autoriatleiiefeadcirRafaerNatérib:Carvalho, que 
dispõe sobre sobre imple'méntação de-,; dispbsitiVot de segurança, 
conhecido CifiMO'bôtgo.d6- parlico,'nos;ekabelediméritos domei-ciais, como medida 
integrativa do comércio local, no âmbito do município de Barueri, e da outras 

0,5A:orovidênci f oram emitidosParecerei:FiiiótiVeis:ddstbniittdei de Justiça 
-e Redagár'o'e de Segurança Públida; -"

12. Projeto de Resolução)nA.03/2026, dia autoria do'vereadot Wilsori Zuffa Junior, 
que dispõe sobre: "Institui o banco de ideias legislativas, no âmbito do Poder 
tegislatiVo municipal, e'-da. outrasf'proviaêficiãg.". FOtarriz'eniitidt4 Pareceres 
Favoráveis das COmiseões,de Justigat,Redação,etieFinangag4-Orgamento. 

-'Nada,mais havendo a ser tratado, a reuni5. d -se por encertada(áb:10h50), que 
vai assinada pelos vereadores presentes  e niaot

I 41
RAFAEL VALE,-10.L ARVALHO' 

Presidente da Comiss:o de T. stiga e Redação 
Relator da Comissão •I- Firtarlgaa ep, rarnentsa;

1491àtgr`da,Cornissa. d4.egt. 601e,Ciblic,:¡
'PreMdente da 6oni,ssao delViekiMbiente , , - , 
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OLIVEIRA SANTOS 
issão de Finanças e Orçamento 

Preside da Comissão deti bras, Serviços Público e Outras Atividades 
Presidente da Comissão de Energia, Habitação, Abastecimento, Saneamento e Energia 

Vice- Presidente • omissão de Justiça e ção 
Vice-Presidente missão de Seguran Pú lica 

Vice-Presidente da Co e Combate a Violên ia co tra a Mulher 

EDMILSON AO DE OLIVEIRA 

DA SILVA 
Vice-Presi ente da Comi s o e Finanças e Orçamento 

Relator da Comissão de Obras, Serviços Público e Outras Atividades 
Presidente da C missão de Transportes 

Presidente da Comissão de ombate à Violência contra a Mulher 

LEVh"GOBERT 
Relator da Comis ao de Justiça e Redação 

Relator da Comissão de Fiscalização das Entidades do Terceiro Setor Subvencionadas pelo Município, 
r e Es rtes 

E 0 VEIRA NETO 
Vi -Presidente da Comissão  de Transportes 

NILDI OMES PINHEIRO 
eieador 

WI DE 
Relator da 6 

Vice-Presidente da Comissão de Fiscaliza 
Municipio 

SILVA 
Meio Ambiente 

dades 
7' Terceiro Setor Subvencionadas pelo 
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4 111111111k I FA J NIOR 
Ver dor-Presidente 
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